

Сусрећ са
Стефаном
Санином



Државни секретар Николић на Бриселском форуму

Државни секретар Александар Николић учествовао је на Бриселском форуму који је ове године одржан од 15. до 17. марта у организацији Немачког Маршал Фонда Сједињених Америчких Држава (German Marshall Fund of the United States). Форум је окупио најутицајније лидере Европе и Северне Америке из области политике, бизниса и науке, а разматрани су глобални изазови као што су финансијска криза, климатске промене, енергетска безбедност и европске и евроатлантске интеграције.

Учешће државног секретара Николића било је прилика за презентацију спољнополитичких циљева Србије и интеграције у Европску унију, капацитета и намера Министарства одбране за учешће у активностима *Партнерства за мир* и Европске уније, као и доприноса Србије унапређењу регионалне безбедносне сарадње.

На почетку Бриселског форума државни секретар Александар Николић имао је сусрете са министром спољних послова Словачке Мирославом Лајчаком и председником Владе Црне Горе Милом Ђукановићем.

У разговору са Лајчаком потврђени су квалитетни билатерални односи и обострано је закључено да су на

високом нивоу. Истакнута је подршка Србији на решавању свих отворених питања. Лајчак је упутио позив првом потпредседнику владе и министру одбране Александру Вучићу за учешће на Форуму о глобалној безбедности који ће у сарадњи са Министарством спољних послова Пољске бити одржан од 16. до 20. априла 2013. године у Братислави.

У разговору са председником Владе Црне Горе Ђукановићем иницирани су сусрети министара одбране Србије и Црне Горе с циљем разматрања модалитета за унапређење сарадње у области одбране.

Током другог дана Бриселског форума, државни секретар Николић учествовао је на више сесија и дебата, а састао се и са Карлом Билтом, министром спољних послова Шведске. Том приликом исказано је обострано задовољство степеном достигнутих билатералних односа.

У сусрету Николића са Стефаном Санином, генералним директором Директората за проширење Европске комисије, наглашена је приврженост Србије европским интеграцијама и значај добијања датума за почетак преговора са ЕУ. Санино је пренео похвале Влади за спровођење реформи у свим областима и чврстој решености за наставак процеса европских интеграција Србије. ■

Борба против тероризма

21

Делегација Министарства одбране, Генералштаба Војске Србије, Војнобезбедносне и Војнообавештајне агенције коју је предводио помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић учествовала је на састанку представника државних органа Србије са представницима Комитета Савета безбедности Уједињених нација за борбу против тероризма, одржаном у Београду.

Министарство одбране плански и организовано реагује на тероризам као претњу и безбедносни изазов, на више нивоа. Кроз реформу Војске Србије и активности специјализованих састава потчињених Генералштабу ВС, планирају се одговори на терористичке претње и могуће инциденте, обавља се континуирана обука у земљи и иностранству, повећава обим међународне сарадње и предузимају друге адекватне мере. И поред чињенице да се на делу територије Србије води међународна операција која у делу свог мандата садржи и сузбијање тероризма, наша земља даје допринос успостављању мира и безбедности на светском нивоу кроз учешће у операцијама под мандатом УН и ЕУ које је у протеклом периоду вишеструко увећано. ■

Курс ЦИВИЛНО-ВОЈНЕ сарадње

Основни штабни курс у области цивилно-војне сарадње (ЦВС), трећи по реду, који је у бази „Југ“ организовало Одељење за ЦВС Генералштаба, похађало је 10 официра који се налазе на дужностима органа за цивилно-војну сарадњу. На курсу су анализирани и процедуре за заједничко ангажовање Црвеног крста и Војске Србије на пружању помоћи органима цивилне власти у ванредним ситуацијама. ■